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Dados eleitorais
Ano Tipo de 

eleição

Governo

(%)

Oposições

(%)

Abstenção 

(%)

PP/PSUV 

(em 

milhões)

1998 Presidencial 62,5 37,5 33,5 4.625

2000 Presidencial 59,8 40,2 43,7 3.758

2004 Referendo 

revogatório

59, 1 40,9 30,08 5.800

2006 Presidencial 62,8 37,2 25,3 7.309

2007 Referendo 

constitucional

49,3 50,7 37 4.504

2009 Referendo 

constitucional

54,8 45,1 36 6.320

2010 Parlamentar 58 37 33,55 5.451

2012 Presidencial 55,1 44,9 19,5 8.191

2013 Presidencial 50,1 49,1 21,3 7.587

2015 Parlamentar 40,9 56,3 26 5.599

2017 Presidencial 67,8 32,2 54% 6.248



A percepção dos venezuelanos
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Brasil e Venezuela

� 86% dos venezuelanos afirmam que os seus salários não permitem o 

atendimento de suas necessidades básicas; 



Brasil e Venezuela



As relações comerciais Brasil e Venezuela



As relações comerciais Brasil e Venezuela

Disponível em: http://www.mdic.gov.br/comercio-exterior/estatisticas-de-comercio-

exterior/comex-vis/frame-pais?pais=ven acesso: Agosto/2019



Os gastos militares venezuelanos

Disponível em: https://www.resdal.org/atlas-2016.html Acesso: Abril/2019.



Efetivos das Forças Armadas

Disponível em: https://www.resdal.org/atlas-2016.html Acesso: Abril/2019.


